

Отчет об организации воспитательного процесса и проведенных внеучебных мероприятиях в ЧПОУ «Республиканский полипрофессиональный колледж» за 2018г.

Согласно Концепции воспитания студентов ЧПОУ «Республиканский полипрофессиональный колледж» (далее- колледж) и Положению о воспитательной работе в ЧПОУ «Республиканский полипрофессиональный колледж» главной целью воспитательной работы является: воспитание высоконравственной, духовно развитой и физически здоровой личности – гражданина и патриота России, способной к высококачественной профессиональной деятельности и ответственности за принимаемые решения; фор-мирование у студентов социальных компетентностей, нравственных и духовных ценностей и потребностей; создание условий для интеллектуальной и творческой самореализации личности. Воспитательная деятельность в колледже направлена на формирование у студентов таких важнейших личностных качеств, как трудолюбие, организованность, дисциплинированность, ответственность.

Воспитательная работа со студентами проводится в ЧПОУ «Республиканский полипрофессиональный колледж» по плану общеуниверситетских мероприятий воспитательной работы со студентами колледжа на учебный год, утвержденному директором колледжа. В течение учебного года составляются ежемесячные планы мероприятий. На сайте <http://kiz-rppc.ru/> размещается информация об успехах и достижениях студентов, активной общественной жизни колледжа. На сайте колледжа в разделе Воспитательная работа представлены ежемесячные планы и отчеты. За 2018 год студенты колледжа приняли участие в более 80 мероприятиях, конкурсах, акциях городского, республиканского масштабов.

В колледже реализуются следующие направления воспитательной работы:

воспитание в процессе обучения, индивидуальная воспитательная работа, студенческое самоуправление, которые способствуют органичному сочетанию учебной, общественной, социально-культурной деятельности будущего специалиста, формированию моральных ценностей, гражданской позиции, патриотизма.

С целью формирования социокультурной среды и создания условий, необходимых для всестороннего развития личности, в ЧПОУ «Республиканский полипрофессиональный колледж» проведены мероприятия, способствующие **патриотическому и духовно-нравственному воспитанию студентов.**

VI Международный молодёжный юридический конгресс «Правовая политика как фактор стабильности и развития российского общества» прошел в Махачкале 11-12 октября 2018 г под эгидой Министерства юстиции РФ, Правительства РД, Министерства по национальной политике РД, Министерства по делам молодёжи РД, Северо-Кавказского института (филиал) Всероссийского государственного университета юстиции (РПА Минюста России), администрации г. Махачкалы,

Комитета по свободе совести, взаимодействию с религиозными организациями РД.

26 сентября Одним из самых массовых праздников нашего города является День рождения любимого Кизляра, 283-годовщину которого мы отметили в конце сентября.

29 сентября по-осеннему выдался теплым, и многие горожане устремились в центр города. Здесь их ждали выставки народностей Дагестана, проживающие в Кизляре. Коллективы общеобразовательных школ, детских садов, дополнительного образования всегда выставляют свои удивительные по красоте и насыщенности этнографические майданы «Кизляр – многонациональный». Здесь есть на что посмотреть и, конечно, восторгаться кизлярцами. Какие удивительные блюда, национальный колорит внутреннего убранства, костюмированные ведущие, музыка – все создавало атмосферу праздника.

2 ноября 2018 года состоялась Всероссийская акция «Большой этнографический диктант» - культурно-просветительское мероприятие, которое позволяет оценить знания населения о народах, проживающих в России и общий уровень этнокультурной грамотности. Участие в диктанте приняли учащиеся всего города. Представили студенты 1 курса специальности ПОСО: Керимова Жасмина, Османова Алина.

Интеллектуальная игра «Дебаты». В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией в стенах нашего учебного заведения была проведена интеллектуальная игра «Дебаты». В составе жюри был прокурор города Кизляра и Кизлярского района Григорьянц С.В., помощник прокурора Шураева А.М. и директор филиала ФГБОУ ВО «СПбГЭУ» Нагиев Р.Н. Организатором данной интеллектуальной игры явилась преподаватель данного колледжа Кучинская Е.Н.

Правовой диктант. Студенты колледжа приняли участие во Всероссийском правовом (юридическом) диктанте, посвященный 25-летию Конституции Российской Федерации. В режиме онлайн студенты 2-курсов специальности «Правоохранительная деятельность» и «Право и организация социального обеспечения» прошли Диктант, в который входили тестовые задания по конституционному, гражданскому, трудовому и административному праву.

В течение года регулярно раз в квартал проводились встречи студентов с сотрудниками отдела АТК администрации МО «г. Кизляр», духовенством и сотрудниками правоохранительных органов.

3 сентября студенты вместе с преподавателями, приняли участие в мероприятии, посвященное «Дню солидарности в борьбе с терроризмом». Эта всеобщая беда охватила все человечество, и наш город не стал исключением. В Кизляре воздвигнут мемориал, где обозначены события 1996 года. В скульптуре увековечили мужество и стойкость простых кизлярцев, отстоявших потрясенный город.

15 Сентября вся республика отмечает День Единства народов Дагестана. Это республиканский праздник отмечается ежегодно, начиная с 2011 года, в целях единения и консолидации многонационального народа

Дагестана, именно 15 сентября, когда дагестанская армия повергла в бегство полчища Надир – шаха.

Согласно плану реализации дополнительных мер в области психолого-педагогического сопровождения несовершеннолетних и развития системы профилактики асоциальных явлений в колледже открыт кабинет психологической разгрузки. Прием в течение года вела врач-психолог Абдуллатипова Л.А. Врач провела психологические тренинги для студентов на тему «Организация и проведение:

«Профилактика синдрома эмоционального выгорания», «Стрессоустойчивость и саморегуляция». В колледже работает кабинет психологической разгрузки каждый вторник, четверг с 14.00 до 16.00. Кураторами групп ведется индивидуальная работа со студентами, нарушающими правила внутреннего распорядка колледжа СПбГЭУ в г. Кизляре. Кураторы работают по методическим материалам «Рекомендации преподавателям под ред. НацАТК», «Методические рекомендации для педагогических работников по профилактике проявлений терроризма и экстремизма в образовательных организациях», «Сборник типовых сценариев проведения комплекса общественно-политических мероприятий (антитеррор)». Ими в течение первого квартала проведены кураторские часы, индивидуальные встречи со студентами и родителями.

С 20 сентября в нашем учебном учреждении начал действовать кружок по судебной психиатрии, который ведет преподаватель «психологии» - практикующий психолог Лейла Алибековна Абдуллатипова. Она остановилась на первой теме «Предмет, методы, задачи судебной психиатрии».

Согласно программе и плану пропаганды и обучения навыкам ЗОЖ в колледже ведется спортивно-массовая работа, которая способствует формированию здорового образа жизни.

В колледже уделяется особое внимание формированию мышления к здоровому образу жизни молодёжи, развитию физической культуры и массового спорта. Приоритетным направлением профилактики является организация и проведение просветительских и агитационных мероприятий по борьбе с социально – значимыми заболеваниями студентов и сотрудников колледжа.

С 13-16 ноября 2018 года в городе Избербаш прошел 7-ой Кубок Дагестана по кикбоксингу, посвященный памяти журналиста Асламбекова Юрия Анваровича, где наш студент, специальности "Правоохранительная деятельность", Ибрагимов Алавдин занял первое место.

13 – 22 ноября во Франции прошли международные соревнования по вольной борьбе, где наш студент Махачев Али стал победителем, завоевав первое место, одержав 6 досрочных боев в своей возрастной и весовой категории. Всего из Дагестана участвовало четверо спортсменов.

22 ноября наши студенты первых курсов вместе с куратором Наврузбековой Заирой Расуловной посетили музей имени П.И. Багратиона, где они увидели и услышали много интересного.

В конце ноября студент 1 курса, специальности «Правоохранительная

деятельность», Бахмудов Магомед завоевал третье место в чемпионате Дагестана по тайскому боксу.

1 декабря студент 1 курса, специальности «Правоохранительная деятельность», Алхазов Гаджимурад завоевал третье место в первом городском турнире по Грэплингу.

Джарулаев Хасан - призер чемпионата мира. Тайский бокс или муай-тай, что означает схватка, боевое искусство. Наш студент 2 курса, направления «Правоохранительная деятельность» Джарулаев Хасан. Тренеры вложили в талантливую юношу все свое педагогическое мастерство, и он оправдал их надежды: стал чемпионом Дагестана, в городе Хасавюрте (2017г.), первое место в городе Сочи (2017г.), второе место в чемпионате России, в городе Норофоминске (2017г.)

В колледже ведется культурно-массовая работа.

31 августа в актовом зале Республиканского Полипрофессионального колледжа, собрались студенты первых курсов и их родители. Ведущие поприветствовали преподавателей, родителей и студентов с Днем знаний.

В этот день мы постарались для наших студентов провести мероприятие, посвященное волонтерам, так как 2018 год объявлен в России годом Волонтера. К нам пришли и. о. директора МБУ «МКЦ» Кристина Османова со специалистом молодежно-культурного центра.

С 13-18 августа 2018г. на базе Санатория «Каспий» (Республика Дагестан, Карабудахкентский район, поселок Манас) прошла II Северокавказская правозащитная летняя школа. От Республиканского Полипрофессионального колледжа приняли участие студентки 2 курса специальности "Право и организация социального обеспечения": Мазаева Салисат и Огуенко Татьяна. Участники ежедневно интенсивно работали индивидуально и в группах с 10 до 18 часов и факультативно с 20 до 22 часов.

12 октября в стенах нашего учебного заведения прошло торжественное мероприятие «Посвящение в студенты». К этому событию группы кураторов Наврузбековой Заиры. На сцену для поздравления пригласили директора Республиканского полипрофессионального колледжа Гаджибутаеву Самиру Рамазановну, которая в своей речи остановилась на победах наших студентов в различных соревнованиях, научно-практических конференциях, конкурсах, а затем вручила грамоты Джарулаеву Хасану, Мазаевой Салисат, Манапову Ахмеду, Юсупову Сатмару за хорошие успехи в учебе и активную общественную жизнь.

С 27 по 30 ноября 2018 г. в г. Москва состоялся Всероссийский фестиваль межнациональных студенческих клубов «Российский студент – 2018». Наши студенты 2-го курса специальности «Право и организация социального обеспечения» - Мазаева Салисат и Огуенко Татьяна, а так же преподаватель Шиукашвили Тимур Тимурович стали участниками фестиваля.

3-4 декабря 2018 г. студенты Республиканского полипрофессионального колледжа (специальность «Правоохранительная деятельность», «Право и организация социального обеспечения») приняли участие в тренинге «Навыки профессионального мастерства юристов». Тренинг прошел на базе филиала «Санкт-Петербургского государственного

экономического университета» в г. Кизляре.

10 декабря в Республиканском казачьем центре города Кизляра прошла секция «Православие и казачество» в рамках регионального этапа XXVII Международных Рождественских образовательных чтений на тему «Молодежь: свобода и ответственность» по благословению архиепископа Махачкалинского и Грозненского Варлаама, в котором приняли участие заместитель директора по воспитательной работе - Дубова Любовь Николаевна и студенты Багандов Расул и Нурмагомедов Ислам с докладами на тему «Как я вижу свое будущее и будущее моей страны».

25 декабря в молодежном культурном центре города Кизляра подвели итоги конкурса «Лидер года». Премию «Лидер года» получили активисты из числа студентов и молодежных организаций. Главными критериями отбора стали не только личностные качества, успехи в учебе, но и активное участие в общественной жизни города и республики.

По результатам конкурса в номинации «Интеллектуал года» победила студентка 2 курса республиканского полипрофессионального колледжа Салисат Мазаева.

В течение года Студсовет колледжа вел активное сотрудничество с отделом по физической культуре, спорту, делам молодежи, культуре и туризму администрации Кизлярского района и его Молодежным Многофункциональным центром.

Студенты и преподаватели входят в состав Молодежного совета при главе МО «г. Кизляр» и совместно приняли участие в мероприятии «Марафон новогодних подарков и поздравлений», социальных акциях и флешмобах, многих других общественно полезных мероприятиях.